

*Кенія*

**Голові  
Антимонопольного комітету України  
Коктусєву О.О.**

вул. Урицького, 45  
м. Київ  
03035

Вих. № 57  
від 21.04. 2010 р.

***Шановний Олексію Олексійовичу!***

З огляду на стрімкий ріст значення ІКТ-послуг в житті сучасної людини, бізнесу і держави, проте неврегульованість багатьох питань взаємодії учасників телекомунікаційного ринку і органів місцевої влади, Інтернет Асоціація України (ІнАУ) виступає за вдосконалення регуляторної політики держави у сфері інформаційно-комунікаційних технологій.

На засіданні круглого столу «Формування ефективних механізмів регулювання телекомунікаційного ринку України», який було проведено ІнАУ спільно з УСПІ 30 березня 2010 року, його учасниками було констатовано небезпечність монопольного зосередження ресурсів кабельної каналізації електрозв'язку (саме на місцевому рівні) в умовах відсутності регулювання тарифів і умов доступу до кабельної каналізації електрозв'язку з боку держави.

Зокрема, учасниками круглого столу було відмічено, що сьогодні загострились відносини суб'єктів ринку телекомунікацій та органів місцевої влади (їх уповноважених осіб) у вирішенні питань розміщення телекомунікаційного обладнання і обґрунтованості тарифної політики на доступ і використання кабельної каналізації електрозв'язку комунальної форми власності у багатьох регіонах України. Непоодинокими є випадки дискримінаційних дій щодо суб'єктів підприємницької діяльності та покладення на них додаткових фінансових навантажень з боку органів місцевої влади (їх уповноважених осіб) при наданні доступу та розміщення телекомунікаційного обладнання на об'єктах комунальної власності.

З метою впорядкування та приведення у відповідність до чинного законодавства діяльності власників майна, просимо Вас здійснити заходи щодо перевірки обґрунтованості тарифної політики органів місцевого самоврядування (їх уповноважених осіб по управлінню майном комунальної форми власності) на надання доступу і використання кабельної каналізації електрозв'язку і розподільчих телекомунікаційних мереж.

*Додаток: Резолюція круглого столу «Формування ефективних механізмів регулювання телекомунікаційного ринку України» від 30 березня 2010 р. на 3 арк.*

З повагою,  
**Голова Правління  
Інтернет Асоціації України**

**Тетяна Попова**